

PRESS RELEASE

株式会社なとり

〒114-8611 東京都北区王子5-5-1 https://www.natori.co.jp

自然な甘さにココロ温まる小腹満たしおやつ 「愛の焼きいも」

2024年9月9日(月)より新発売

株式会社なとり(本社:東京都北区 会長兼社長:名取三郎)は、「愛の焼きいも」を9月9日(月)より新たに発売いたします。



■開発背景

近年の焼きいもブームもあり、さつまいもの消費量が伸長しています。業務用オーブンの普及により焼きいもを販売する店舗が増えたことで、身近な存在になっていることが焼きいもブームに繋がっている要因だと考えられます。また、スイーツのような甘さと香り、飽きのこない素朴で優しい味わいにより、罪悪感のないおやつとして取り入れられていることも人気の理由だと考えられます。

Z世代など若年層にも、手軽に焼きいものおいしさとほっこりココロが温まるひと時を楽しんでもらえるよう、持ち運びに便利なひとくちサイズの焼きいもを発売します。

焼きいもブームによりさつまいもの消費が伸長中!

「さつまいもの消費支出」



出典:総務省 家計調査

次ページへ続く

■商品特長

▶ 原材料「さつまいも」のみ

調味料は一切使用せず、素材そのものの味わいが楽しめる、罪悪感のないおやつです。

▶しっとりやわらか仕上げ

さつまいもをしっとり焼き上げました。しっとりとした食感が心地よく、パクパク食べられます。

▶お出かけのお供にぴったり

バッグに常備し、いつでも パクッ!

ひとくちサイズで手軽につまめるのが嬉しいサイズ感です。

ほっこりかわいいイラストを配したパッケージなので、持ち歩いて人にシェアしたくなること 間違いなしです。



~自己紹介~

わたしの名前は「芋乃 愛」 恋に仕事に奮闘中の社会人 2 年目です★☆ なとり公式 X(旧 Twitter)に、わたしの物語を 掲載予定だからチェックしてね!!

■企画担当者コメント

Q.こだわりのポイントを教えてください

Z世代に気軽に食べてもらえるよう、素材を存分に活かしたやさしい味わいに仕上げました。 また、食べながらほっこり温かい気持ちになれるようなパッケージもこだわりです。

Q.一番伝えたいことはなんですか?

焼きいもの自然な甘さでほっこりしたおやつタイムを過ごしていただきたいです。また、焼きいも=家で食べるものでしたが、持ち運びにも便利なサイズ感と人に見せたくなるかわいらしいパッケージなので、 外出時にも活用いただきたいです。 (製品企画担当)

■商品概要

製品名	愛の焼きいも
規格	40g
参考小売価格	140円(税込)※消費税 8%
発売地域	全国(スーパー、GMS、コンビニエンスストアの 素材菓子売場)
発売日	2024年9月9日(月)

【本リリースに関するお問い合わせ先】

報道関係の皆様: 株式会社なとり 製品PR担当 TEL 03-5390-8111 担当 伊藤・小寺

お 客 様: 株式会社なとり お客様相談室 TEL 0120-544-710* (受付時間 平日9:00~17:00)

*掲載時に電話番号を記載いただく場合は、上記の番号を記載願います